
SEDE 
Via Bergamo, 46 
24035 - CURNO (BG) 
tel: 035.462861 fax 035.461151 
E-mail: infobergamomo@alimentarimoretti.it 

www.alimentarimoretti.it 

MENSE   

prodotti e servizi per la ristorazione 

BAR COMUNITA’   RISTORANTI   

 
PER CONSEGNE  

ZONA BRESCIA E VERONA 
tel: 351.8683460  

E-mail: infobrescia@alimentarimoretti.it 

HAMBURGHER  DI RAZZA ROMAGNOLA   

Ingredienti caratterizzanti :  carne di bovino adulto 86%, acqua,       

amido di patate, fibre vegetali, sale, spezie, aromi. 

Pezzatura :   200 grammi 

Cartone :   6 kg. 

CODICE PRODOTTO:  8C111 



Spaetzle agli spinaci “KOCH” 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg. 

Spaetzle all’uovo “KOCH” 

 
    

Codice : 16P212 

Gnocchi alla romana a fette “KOCH” 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 6 kg. 

Codice : 16P142 

Gnocchi di patata “CIAO” 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 10 kg. 

Codice : 16P14 

Codice : 16P111 

Cannelloni carne “KOCH” 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg. 

Codice : 16P61 

Cannelloni ricotta e spinaci “KOCH” 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg. 

Codice : 16P58 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg. 



Codice : 12O233 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 6 kg. 

Peperoni Stick Grigliati “OROGEL” 

Codice : 12O235 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 6 kg. 

Melanzane Stick Grigliate “OROGEL” 

Burger farro e ceci “OROGEL” 

Peso unitario : 80 grammi 
Confezione : 1 kg. 
Cartone : 4 kg. 

Codice : 12O155 

Codice : 12O234 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 6 kg. 

Zucchine Stick Grigliate “OROGEL” 

Zuppa vegetali e cereali “PAREN” 
Confezione : 600 
grammi 
Cartone :   12 buste  Codice : 12P100 

Zuppa cereali e legumi  “PAREN” 

Confezione : 600 grammi 
Cartone :   12 buste  
NON FRAZIONABILE Codice : 12P99 

 FINO AD ESAURIMENTO SCORTE  FINO AD ESAURIMENTO SCORTE 



Busto pollo nazionale  

Peso unitario : 1200 gr. 
Cartone : circa 12 kg. 
Non frazionabile 

Codice : 2C04 

Ali Pollo nazionali  

Confezione : 2,5  kg. circa 
Cartone : 10 kg. Circa  

Codice : 2C65 

Codice : 16P160 

Alette pollo speziate Alì Babà “FILENI” 

Cartone : 3 kg. 
Non Frazionabile 

Codice : 16P130 

Pepitos filetti pollo impanati“FILENI” 

Cartone : 2,5 kg.  
Non Frazionabile     

Milanese di pollo suprema “FILENI” 

Peso unitario : 150 grammi 
Cartone : 3 kg. ( 20 pezzi ) 
Non frazionabile  

Codice : 16P117 

Nuggets pollo panati “FILENI” 

Peso unitario : 16 / 18 grammi 
Cartone : 3 kg. ( 176 pezzi ) 
Non frazionabile  

Codice : 16P28 



Maialino intero eviscerato sottovuoto 

Peso unitario: 12 / 15 kg. 
Cartone: 1 pezzo 

Codice : 4C27  

Lepre a busto Argentina “RIGON” 

Cartone: 4 pezzi 
Frazionabile 

Codice : 4C28 

Guanciale suino ganassino nazionale pulito  

Confezione : 1 kg. ca  
Cartone : 10 kg. ca   
Frazionabile   

Stinco suino intero senza cotenna 

Peso unitario : 600 / 650 grammi 
Confezione : sottovuoto x 2 
Cartone : circa 10 kg. ( 16 pezzi ) 

Codice : 4C11 

Cartone : 4,00 kg. 
Non frazionabile 

Hamburger bovino adulto “ STAR ” 80 grammi   

Ingredienti : carne bovina ( 51% ), acqua, farina di soia, proteine di soia,  
fibra vegetale da pisello,sale, aromi naturali, erbe aromatiche e spezie.
                 IL PRODOTTO NON CONTIENE GLUTINE 

Codice : 8C102 

Peso unitario: 2,5 / 3,5 kg.   

Codice : 8C76 

Scamone cuore bovino adulto BLACK ANGUS “USA” 

Codice : 10C04 



Gobbetti (gamberi boreali interi) “ROYAL GREENLAND” 

Calibro : 160-200 
Cartone : 4,5 kg. 
Non Frazionabile 

Pescato in: Oceano Atlantico Nord Ovest e Nord Est 

PANDALUS BOREALIS 

Codice : 14C09 

Gamberetto boreale cotto e sgusciato “ROYAL GREENLAND” 

Calibro : 125-175 
Confezione : 1,8 kg. 
Cartone : 9 kg. 

Pescato in: Oceano Atlantico Nord Occidentale 

PANDALUS BOREALIS 

Codice : 14C16 

Mazzancolla Tropicale sgusciata devenata Ecuador 41/50   

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 10 kg.  

Origine : Ecuador 
Metodo di produzione : Allevato 

Codice : 14C66 

PENAEUS VANNAMEI 

Gambero Atlantico Argentina 20 / 30 L2 “ARBUMASA”    

Confezione: 2 kg. 
Cartone: 12 kg.  

Pescato in: Oceano Atlantico Sud Occidentale   
Zona FAO 41 

PLEOTICUS MUELLERI 

Codice : 14C83 

PENAEUS VANNAMEI 

Codice : 14C18 

Coda mazzancolla Tropicale con guscio Ecuador 31/35  

Confezione : 2 kg. 
Cartone : 12 kg.  

ALLEVATO in: Ecuador 

Mazzancolla Atlantica Intera “CUBA” 40 / 50  

PENAEUS NOTIALIS 

Confezione : 1 kg. 
Cartone : 10 kg.  

PROVENIENZA : Cuba                                    
Pescato in : Oceano Atlantico Centro Occidentale   
Zona FAO 31 

Codice : 14C100 



Codice : 14M115 

Calamaro Patagonico Pulito 10 / 12 cm. 
Confezione : 900g. 
Cartone : 5,40 kg.  

LOLIGO GAHI 

Pescato in : Oceano Atlantico Sud Occidentale   
Zona FAO 41 

Ciuffo Calamaro Indopacifico IQF  

Calibro: M/L 
Confezione: 800g 
Cartone: 8 kg.  

Pescato in: Oceano Pacifico  
Zona FAO 71  

Codice : 14M09 

 LOLIGO CHINENSIS - LOLIGO EDULIS 

C 4  Calamaro Patagonico           “RIAZOR” 9 / 12 cm. 

Cartone : 5 kg. 
Non frazionabile 

LOLIGO GAHI-PATAGONICA 

Pescato in : Oceano Atlantico Sud Occidentale   
Zona FAO 41 

Codice : 14M65 

Codice : 14M05 

OCTOPUS VULGARIS 

Polpo Marocco IQF     1500 / 2000 grammi    

Cartone: 12 kg. 
Non frazionabile  

PROVENIENZA: Marocco                     
Pescato in: Oceano  Atlantico  Centro Orientale  
Zona FAO 34 

T4 

Codice : 14M66 

Seppia Senegal IQF 100 / 200 “OCEAN”  

Cartone : 12 kg. 
Non frazionabile  

PROVENIENZA : Senegal      
Pescato in : Oceano Atlantico   
Zona FAO 34  

SEPIA OFFICINALIS 

Cozza Cilena precotta con guscio 

Pezzatura : 60 / 80 
Confezione : 1 kg. 
Cartone : 5 kg. 

PROVENIENZA : Cile 
Pescata in : Oceano Pacifico 
Zona FAO 87 

Codice : 14M83 

MYTILUS CHILENSIS 



Codice : 14L89 

Cartone : 4 kg. 
Non Frazionabile  

LOPHIUS LITULON 

Pescato in : Oceano Pacifico 
ZONA FAO 61 

Coda rana pescatrice orientale 300 / 500 grammi 

Filetto Merluzzo Nordico IQF “ISLANDA”  

Peso unitario : 500 / 1000g 
Cartone : 9,90 kg. 
Non Frazionabile 

PROVENIENZA : Islanda                       
Pescato in : Oceano Atlantico Nord Est   

Codice : 14F66 

GADUS MORHUA 

Codice : 14L47 

Trota Iridea eviscerata  

    ONCORHYNCHUS MYKISS    

Pezzatura: 200 / 300g 
Cartone: 5 kg. 
Non frazionabile 

ALLEVATA in: Italia / Turchia  

Filetto Sgombro “BERTUS DEKKER” 

Pezzatura : 90 / 120g 
Confezione : 1 kg. 
Cartoni : 5 kg. 

    SCOMBER SCOMBRUS    

Pescato in :                   
Oceano Atlantico nord Orientale 
( Mare del Nord Meridionale ) 
Zona FAO 27 

Codice : 14F22 

Codice : 14S03 

Confezione : 800 grammi 
Cartone : 8 kg. 

Fantasia ai frutti di mare con polpo “RIVAMAR” 

Confezione : 800 grammi 
Cartone : 8 kg. 

Preparato pesce  per risotti e spaghetti “RIVAMAR” 

Codice : 14S22 



Bastoncini di salmone panati “FROSTA”  

Prodotto certificato MSC 
Cartone : 6 kg. 
Non frazionabile 

Codice : 14P06 

Bastoncini di filetto merluzzo panati “FROSTA”  

Cartone : 6 kg. 
Non frazionabile 

Codice : 14P02 

Bistecchine di mare panate “TIKO”  

Le principali specie ittiche utilizzate sono 
merluzzo d’Alaska e merluzzo del Pacifico 
Cartone : 6 kg. ( 80 pezzi da 75 grammi ) 
Non frazionabile 

    
Codice : 14P33 

Confezione: 1 kg. 
Cartone: 4 kg. 

Arrosticini di totano gratinati  

Codice : 14P39 

    NEMIPTERUS SPP  -  estratto di granchio 1% 

Confezione : 250 grammi 
Cartone : 5 kg.  

PROVENIENZA : Thailandia 

Bastoncini di pesce al sapore di granchio  

Codice : 14S20 

Confezione : 3 kg. 
Non frazionabile 

Frittura di Paranza infarinata 

Codice : 14S52 



Fesa bovino adulto  

Peso unitario:  7 / 9  kg.   

Codice : 7F70 

Sottofesa bovino adulto  

Peso unitario : 5 / 6 kg.   

Codice : 7F73 

Lombate di giovani animali maschi di età inferiore a 2 anni. 
Marchio WGH. Pezzatura: circa 5,5 / 6,5 kg.  Singolo pezzo: 1 / 1,2 kg. 

Tomahawk bovino adulto “IRLANDA” 

Codice : 7F105 

Noce bovino adulto “IRLANDA”  

Pezzatura : 5 / 6 kg.   

Codice : 7F02 

Scamone a cuore bovino adulto PAD “IRLANDA” 

Codice : 7F03 

Pezzatura : circa 4 / 5 kg.   

Codone bovino adulto “PICANHA” IRLANDA  

Taglio per PICANHA di giovani animali maschi di età inferiore a 2 anni.  
Marchio WGH. Pezzatura : circa 2 kg.    

Codice : 7F54 



Fesa - sottofesa - noce e scamone uniti    

Tre tagli senza osso Vitello “OLANDA” 

Codice : 8F03 

Peso unitario : 15 / 18 kg. 

Cotolette vitello tagliate “OLANDA” 

Codice : 8F43 

Spalla vitello senza osso “OLANDA” 

Codice : 8F38 

Peso unitario : 6 / 6,5 kg. 

Salamelle puro suino “ITALIA” 

Vaschetta : 2,6 / 2,9 kg. 

Codice : 3F10 

Salsiccia puro suino  

Vaschetta : 2,6 / 2,9 kg. 

Codice : 3F11 

Reale vitello senza osso “OLANDA” 

Codice : 8F39 

Peso unitario : 6 / 8 kg. 



Peso unitario: 9,00 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F106 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis intero 

Peso unitario: 4,50 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F107 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis a metà 

Peso unitario: 2,25 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  
Senza polifosfati    

Codice : 9F108 

Prosciutto cotto alta qualità Naturalis in quarti 

Peso unitario: 1,25 kg. circa 
Senza glutine - Senza lattosio -  

Spianata piccante a metà  

Codice : 9F96 

Peso unitario: 600 gr. circa 

Codice : 9F125 

Speck Anatra affumicato 

Peso unitario: 700/1100 gr.  

Codice : 15S21 

Trota affumicata preaffettata Italia  



Filettone di baccalà sottosale “SUPERIOR” 

Peso unitario : 700 / 1000 grammi 
Confezione : vaschetta termosaldata da 5 kg.    

Pescato in : Oceano Pacifico Nord Orientale   
Zona FAO 67  

Codice : 14S01 

Antipasto di mare in salamoia 

Peso unitario: 3 kg. 
Peso sgocciolato: 1,5 

Codice : 14O01 

Funghi porcini trifolati in scatola  

Cartone : 12 pezzi 

Codice : 12O101 

Funghi misti trifolati in scatola  

Cartone : 12 pezzi 

Codice : 12O292 

Prosciutto crudo Parma disossato 18 mesi  
Peso unitario: 8 kg circa Codice : 9F160 

Maionese gastronomica  

Confezione : 5 kg  

Codice : 15C179 



Brodo granulare ai funghi porcini  

Peso unitario : 500 grammi 

Codice : 15C42 

Magic Roast insaporitore Mediterraneo BIO  

Peso unitario : 500 grammi 

Codice : 1H27 

Base culinaria - Fondo di crostacei  

Peso unitario : 400 grammi 

Codice : 15C87 

Base culinaria - Fumetto di pesce  

Peso unitario : 400 grammi 

Codice : 15C88 

Brodo granulare vongole 

Peso unitario : 500 grammi 

Codice : 15C181 

Brodo granulare pesce  

Peso unitario : 500 grammi 

Codice : 15C33 



Brodo granulare manzo  

Peso unitario : 1000 grammi 

Legante Roux Bianco  

Peso unitario : 600 grammi 

Codice : 15C28 

Codice : 15C39 

Brodo granulare verdure 

Confezione : 1 kg. 

Codice : 15C45 
 

WELL GRANULARE 

N° 2  VERDURE  
 

Preparato granulare per brodo e condimento 100% 

vegetale.  

 

Con succo concentrato di verdure e olio extravergine 

di oliva.  

 

Sapore delicato e fragrante, tipicamente vegetale.  

 

 

Ideale per brodi, zuppe, risotti, sughi, salse, secondi 

piatti e contorni.  

 

Senza glutine, senza lattosio e senza grassi idrogenati.  

Brodo granulare BIO vegetale 

Peso unitario : 1000 grammi 

Codice : 15C35 

Base culinaria - Fondo bruno non legato  

Peso unitario : 400 grammi 

Codice : 15C46 

Brodo granulare pollo 
Peso unitario : 1000 grammi 

Codice :  15C180 



Pasta sfoglia blocco JUI-SI 

Ingredienti : Farina di frumento, margarina, acqua sale da cucina  
ed emulsionanti.  
Istruzioni per l’uso con FORNO VENTILATO: scongelare                 
completamente il prodotto ( 2 ore a temp. ambiente o una notte in   
frigorifero). Infarinare leggermente la pasta e il piano di lavoro,            
stenderla fino allo spessore desiderato, lasciare riposare per qualche 
minuto. Una volta completata la ricetta cuocere in forno a 180 ºC fino 
a completa doratura. 
Regolare tempi e temperatura in funzione del forno utilizzato. 

Codice :  17P71  

Peso unitario : 1 kg. 
Cartone :  8 confezioni  



Tartufo al pistacchio “CALLIPO” 

Un cuore cremoso al pistacchio, dal gusto intenso, avvolto da gelato al 
cioccolato bianco e al pistacchio, preparato solo con latte fresco         
italiano e pistacchi senza coloranti e conservanti.  

Peso netto : 110 grammi   Cartone : 12 pezzi 

Codice : 19G22 

Tartufo nocciola e cioccolato “CALLIPO” 
Un classico della tradizione gelatiera di Pizzo di Calabria. Un cuore liquido 
di cioccolato fondente avvolto da gelato alla nocciola e al cioccolato,    
preparato solo con latte fresco italiano, nocciole dalla tostatura marcata e 
cacao proveniente dalle migliori fave dell’Africa Occidentale. 

Peso netto : 110 grammi   Cartone : 12 pezzi 

Codice : 19G02 

Un gelato al limone dal gusto fresco e genuino e un gelato alla panna 
preparato solo con latte fresco italiano di alta qualità incontrano un   
cuore liquido al limoncello. Il tutto ricoperto da una croccante granella di 
meringa.  

Tartufo al limoncello “CALLIPO” 

Peso netto : 110 grammi   Cartone : 12 pezzi 

Codice : 19G03 

Tartufo caffè e panna “CALLIPO” 

Il gusto corposo e intenso del gelato al caffè e quello più delicato della 
panna si incontrano in questo tartufo, ricoperto con croccante di       
mandorle e caratterizzato da un cuore liquido al caffè.  

Peso netto : 110 grammi   Cartone : 12 pezzi 

Codice : 19G01 

Vaschet-

Gelato al caffè vaschetta lt. 4,75 “ CALLIPO ” 

Peso netto : 2500 grammi 

Codice : 19G26 

 FINO AD ESAURIMENTO SCORTE 

Gelato alla vaniglia vaschetta lt. 4,75 “ CALLIPO ” 

Peso netto : 2250 grammi 

Codice : 19G27 

 FINO AD ESAURIMENTO SCORTE 



Meringata Trancio  

Una spettacolare Meringata proposta nella versione a trancio. Due strati 
di friabile meringa farciti con crema semifreddo al latte e panna, decorati 
con granella di meringa. Un dolce fresco ed elegante, ottimo come     
proposta per il fine cena!  

Peso netto : 1000 grammi   Codice : 19P43 

Tiramisù Rustico  

Ecco la variante al Tiramisù classico, per una consistenza che si scioglie 
in bocca. E’ il Tiramisù Rustico con doppio strato di pan di spagna       
imbevuto con bagna al caffè, farcito con crema al mascarpone e       
marsala, decorato con una spolverata di finissimo cacao.  

Peso netto : 1000 grammi   Codice : 19P40 

Profiteroles Scuro vaschetta 

Di sicuro è il fine pasto che non manca nel menù di molti ristoranti      
italiani e stranieri. E’ il Profiteroles nero: un vassoio con 24 bignè ripieni 
di crema chantilly, ricoperti con soffice crema cacao. Un morbido dessert 
che non delude mai!  

Peso netto : 1200 grammi   Codice : 19P42 

Crostata ai Frutti di Bosco pretagliata 

Peso netto : 1400 grammi 
Porzionata in 14 fette  

Deliziosa e fresca crostata ai frutti di bosco, dolcemente acidula: base di 
pasta frolla e pan di spagna farciti con crema chantilly, guarniti con ribes, 
more, mirtilli e lamponi, glassata con un sottile strato di gelatina e     
spolverati con zucchero a velo!  

Codice : 19P26 

Crostata al Cioccolato pretagliata 

Peso netto : 1400 grammi 
Porzionata in 14 fette  

Base di pasta frolla e morbido plum cake, farciti con crema al cacao e  
decorati con gocce di cioccolato. Proposta in 14 comode porzioni!  

Codice : 19P33 

Torta della Nonna pretagliata 

Peso netto : 1400 grammi 
Porzionata in 14 fette  

Un nome rassicurante, che sa di buono e genuino, è la Torta della Nonna! 
Un classico intramontabile, a base di deliziosa pasta frolla farcita, in   
doppio strato, con morbida crema pasticcera e guarnita con mandorle e 
pinoli, decorata con zucchero a velo.  

Codice : 19P24 



Crostata multicereale limone e zenzero “VEGAN”  

Crostata vegan a base di pasta frolla ai 4 cereali - frumento, segale,    
avena, orzo - con ripieno al limone e un pizzico di zenzero. Perfetta per 
una colazione ricca di gusto e un dopocena genuino!  

Torta morbida ribes e melograno “VEGAN”  

Morbido e profumato impasto ai cereali - frumento, mais, grano saraceno 
che raccoglie un ricco ripieno al ribes con succo di melograno.  

Peso netto : 900 grammi   Codice : 19P88 

Crostata multicereale sambuco e lampone “VEGAN”  

Una golosa Crostata preparata con pasta frolla ai 4 cereali - frumento, 
segale, avena, orzo - e farcitura al sambuco e lampone. Ricca di gusto e 
vegan!  

Peso netto : 900 grammi   Codice : 19P84 Peso netto : 900 grammi   Codice : 19P85 

Crostata multicereale mango e maracuja “VEGAN”  

Una golosa Crostata preparata con pasta frolla ai 4 cereali - frumento, 
segale, avena, orzo - e farcitura al mango e maracuja. Ricca di gusto e 
vegan!  

Peso netto : 900 grammi   Codice : 19P104 

Crostata multicereale fragola e rabarbaro “VEGAN” 

Peso netto : 900 grammi  

Una friabile pasta frolla multicereale con farcitura di fragola e rabarbaro. 
Croccante decorazione con crumble di biscotto al succo di bar-

Codice : 19P105 

Crostata pere e noci “VEGAN” 

Peso netto : 900 grammi ) 

Una friabile pasta frolla al cacao con farcitura alle pere e decorata con       
granella di noci che dona un crunchy perfetto.                                      

Codice : 19P106 
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PATATE BASTONCINO EXTRA PROFESSIONAL 

12O224 


